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全国古民家再生協会 長崎事務局 例会 議事録 

記録日：2024年 1月 13日 

記録者：福田 敏幸 

団 体 名  一般社団法人全国古民家再生協会 長崎第一支部 

開 催 日 時  ２０２４年１月１３日（土） １８：３０〜２０：００ 

開 催 場 所  諫早文化会館（諫早市宇都町９－２） 

出 席 者  会 員 福田、尾上、三好、瀬尾、中村 

ｵﾌﾞｻﾞｰﾊﾞｰ  

議 事 １， 開 会 宣 言                        尾上 雅彦 

 

２， 宣言文唱和                        尾上 雅彦 

     

３， 出席者確認                        尾上 雅彦 

 

４， 支部長挨拶                    支部長 福田 敏幸 

 

５， 前回議事録の確認                     尾上 雅彦 

 

６， 議題並びに資料の確認                   尾上 雅彦 

     

７， 本会報告事項                   支部長 福田 敏幸 

本報７—１ 新年の挨拶 

謹んで新年のご挨拶を申し上げます。新たな年の初めを迎え、会員 

の皆様には健やかにお過ごしのことと、お喜び申し上げます。 

（別紙参照） 

       本報７—２ 全国大会における登録費用について 

        ２０２３年１２月２６日に開催されました第２回理事会にて、全国 

大会全員登録制度が承認され２０２４年度会費請求時に、全国大会 

登録費用として２０，０００円を加算し請求させていただくことと 

なりました。別紙参照） 

    本報７—３ ２０２４年度４月入会について 

２０２４年度４月に入会される方は、必ず１月から２月に開催され 

る伝統再築士講習・試験にて入会要件である資格取得をお願いしま 

す。（別紙参照） 

    本報７—４ 資格認定元の変更について 

        この度、２０２４年１月１日より下記資格の認定本が変更となりま 

す。現在、資格取得されている方の認定本などの変更はございませ 

ん。今後新規で取得される方が対象となります。また資格更新があ 

る資格（古材鑑定士・伝木状況調査技術者）は更新時に新認定本の 

発行となります。（別紙参照） 

 本報７—５ 例会議事録の提出徹底に関して 
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兼ねてよりお願いしております、毎月の例会開催ならびに議事録の 

提出をお願いしております。例会終了時には１週間以内を目処に速 

やかにご提出ください。（別紙参照） 

本報７—６ 各種スケジュールに関して 

現時点で公開させて頂いているスケジュールとなります。ご確認し 

ていただき、ご参加をお願い致します。（別紙参照） 

本報７—７ メルマガサービスに関して 

当協会事務局長が毎朝お送りするメールマガジンへの登録を無料 

でご購読いただけますので、お気軽にご登録ください。（別紙参照） 

本報７—８ その他 

             例会開催にあたっての注意事項ならびにメディア掲載情報 

（別紙参照） 

８， 支部報告事項                   支部長 福田 敏幸 

支報８−１ １２月度事業者会員リフォーム業務報告 

        事業者会員の方は１２月度のリフォーム業務報告をお願いします 

    支報８−２ 住教育セミナー開催について 

        ２月３日（土）南島原市西有家町総合学習センターならびに、 

２月１４日（水）諫早市有喜町有喜ふれあい会館において住教育 

セミナーを開催します。 

支報８−３ 佐賀県有田町まちづくりについて 

本部として、ジャパンヘリテージ基金を活用して、佐賀県有田町 

伝建地区の活性化を図るためのまちづくりを計画していて、他県 

ではありますが、関わらさせて頂いています。今後の進捗状況で 

は協力して頂くことがあると思いますのでよろしくお願いします 

９， 支部協議事項                   支部長 福田 敏幸 

審議９−１ 耐震改修について 

        ・木造住宅等の耐震改修における費用削減について、建物全体を 

耐震することなく一部を耐震改修することで命を守ることが出来 

ないかを検討していきたい。 

１０， 確認事項                                          支部長 福田 敏幸 

    確認１０−１ リフォーム瑕疵保険における会員更新について 

本部よりの連絡事項です。「瑕疵保険を義務付けること」を目的に 

古民家再生協会に課せられています。つきましては、1年間瑕疵 

保険を掛けていない会員（法人）は退会いただくことを２月末で 

実施するとの事です。よろしくお願いします。 

１１， 学習プログラム                      福田 敏幸 

空家等管理活用支援法人指定に向けて 

１２、 閉会宣言                          尾上 雅彦 

決 定 事 項  議事内に記載 

次月開催日時 令和６年２月１０日（土） １８：３０〜２０：００ 

次月開催場  諫早文化会館 

次月議事内容 ・本部報告事項、支部報告事項、審議事項、確認事項、 

・学習プログラム  ・その他 


